

ECTE «CARRYTANE»

Некоторые горожане, прочитав эту информацию, могут с иронией сказать, что проявилась старая «совковая» привычка — к такой-то дате приурочивать открытие нового заведения или рапортовать о новых достижениях. А если взглянуть на это событие с точки зрения подарка родному городу? Ведь многие столетия существует народная традиция, родившаяся задолго до образования СССР: в памятные даты, дни рождения дарить подарки. Почему-то на Святого Николая, Новый год, день рождения ребенка никто не обсуждает, как и почему? А если подарок не одному человеку, а целому городу?

14 декабря вся Украина отмечает день, который сродни Дню Победы - День ликвидатора - праздник со слезами на глазах. Мы чтим память ушедших героев-ликвидаторов Чернобыльской техногенной катастрофы и отдаем дань уважения и почести тем, кто живет рядом с нами, тем, кто и сегодня своим трудом продолжает героические дела людей, которые встали на защиту человечества от разбушевавшегося мирного атома. В этот знаменательный для Славутича день состоялось «Славутич». открытие отеля Перерезав ленточку, мэр сказал:

- Этот отель станет изюминкой нашего города. Я много повидал отелей, но большинство их, подобного класса, - большие и находятся в больших городах. Там можно потеряться. Сегодня комфортными городами являются небольшие, уютные городки, к которым относится и Славутич. И в таком городе построен современный отель, по последнему слову технического обеспечения и дизайна, с комфортными номерами, причем в светлых, теплых тонах сделана вся отделка здания как снаружи, так и внутри. Внутренние интерьеры домещений,

холла и коридоров оформлены дизайнером и строителями с любовью к родному городу. Виды Славутича естественно вписываются в интерьер коридоров. Этот отель станет конкурентоспособным среди подобных себе. Хочется только выразить благодарность авторам проекта, строителям Богдану Нечепе и Виктору Карцеву, совладельцам, которые преподнесли подарок городу. Давайте им всем просто поаплодируем!

Николай БЕРЕЗКИН, фото автора